Niros TRX1001/Ericsson P502 — 69 MHz

Eget ID byte kan ske
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* M=2,5Watt Kanal 8 direkt efter tillslag.
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f 3 KAN = Kanalval Tryck VAL vrid 3 69'0625
Vinsterpil: o pa ratten. Bekrafta med VALJ. 4' 69'0875
TSP = Tx subton PA 5T = 5-tonsanrop 5. 691125
TSA = Tx subton AV 11T = 11-tonsanrop 6. 691375
RSP = Rx subton PA ALL = Scan Alla 7. 691625
RSA = Rx subton AV 1-8=5canKan1-8 8. 69’1875
AVK = CCIR Avkodning PA AR=Scan ARRiksloch2 )/ A T
wVA = CCIR Avkodning AV e
56. AR Riks 2
97. Scan AR
[ Belysning . . 98. Scan 1-8
Inmatning av selektivanrop: 99 Scan alla
Tryck VALJ vrid pé ratten till '

onskad siffra, tryck VALJ vrid till K J
nasta siffra osv...
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